

全区政法重点工作推进会召开 丁绣峰讲话 郑光照主持 杨宗仁李琪林出席

本报7月27日讯 (记者 李晗)7月27日,全区政法重点工作推进会以视频形式在呼和浩特召开。会议深入贯彻落实政法领导干部加强政治建设专题研讨班和全面深化政法改革推进会精神,对下半年政法重点工作进行安排部署。

自治区党委常委、政法委书记丁绣峰出席会议并讲话。自治区政府党组成员、公安厅党委书记郑光照主持会议。自治区高级人民法院院长杨宗仁、自治区人民检察院检察长李琪林出席会议。

丁绣峰强调,全区各级政法机关要

电力市场化改革专题会议召开 黄志强主持

本报7月27日讯 (记者 安寅东)7月27日,自治区党委常委、自治区常务副主席黄志强主持召开专题会议,研究加快推进适应能源结构转型的电力市场化改革。

黄志强说,电力市场化改革具有系统性、复杂性等特点,要抓住新能源大开发大建设的重大历史机遇,增强工作前瞻性、主动性、协同性,以更大力度推进创新性、引领性改革,争当改革“排头

内蒙古大学发展战略咨询委员会成立大会暨“双一流”建设推进会召开 金力包献华出席会议并致辞

本报7月27日讯 (记者 刘志贤 白莲)7月27日,内蒙古大学发展战略咨询委员会成立大会暨“双一流”建设推进会在呼和浩特举行,复旦大学校长、中国科学院院士、咨询委员会副主任委员金力,自治区副主席包献华出席会议并致辞。

金力说,内蒙古大学是新中国成立后党和国家在边疆民族地区创办的第一所综合大学,长期扎根北疆为促进民族团结,维护边疆稳固作出重要贡献。多年来复旦大学和内蒙古大学在诸多领域开展了深入的对口合作,委员会的成立标志着将有更多更强的力量合力推进内大新一轮“双一流”建设,支持内大培养一流人才、产出一流成果、作出一流贡献。

包献华说,内蒙古大学成立发展战

聚焦探索生态建设多元投入机制资政建言 自治区政协召开专题协商会 其其格主持

本报7月27日讯 (记者 白丹)7月27日,自治区政协召开“探索生态建设多元投入机制,助力生态安全屏障建设”专题协商会。

自治区政协副主席其其格主持会议。

会议听取了全区关于“探索生态建设多元投入机制,助力生态安全屏障建设”工作情况的通报,自治区政协人口资源环境委员会负责人介绍了关于协商议题的调研报告。自治区有关部门负责同志

全区军队转业军官移交安置工作全面启动

本报7月27日讯 (记者 于欣莉)7月26日,全区军队转业军官档案审核移交会议在呼和浩特市召开,2022年度全区军队转业军官移交安置工作全面启动。

据了解,今年全区共接收安置转业军官145人,我区将进一步把每一位转业军官接收好、安置好、培训好、使用好,

新能源成为我区能源供给体系新名片

本报7月27日讯 (记者 阿尼尔)7月27日,自治区政府新闻办公室召开新闻发布会,重点介绍了我区新能源高质量发展情况。自治区能源局有关负责人对具体政策进行解读并回答记者提问。

据了解,今年以来,我区紧紧围绕做好现代能源经济这篇文章,牢牢把握国家新能源重大战略机遇,加快推进新能源高质量发展。同时,出台一系列指导性文件,加快推进大型风电光伏基地建设,持续加大新能源项目建设力度。截至6月底,全区新能源装机达到5653万千瓦,占全区电源总装机的36%,较去年同期提高了0.8个百分点;上半年全区新能源发电量655亿千瓦时、同比增长3.8%,占全区发电量的21.2%,新能源已成为我区能源供给体系的新亮点新名片。

与此同时,为加快新能源多元化场景应用,推进市场化消纳新能源项目建设,促进自治区产业转型升级,自治区能源局近日印发了《内蒙古自治区源网荷储一体化项目实施细则(2022年版)》。

草原文化节精彩全剧透

开栏的话

第十九届中国·内蒙古草原文化节将于7月30日拉开帷幕。

本届草原文化节聚焦中华民族伟大复兴时代主题,以铸牢中华民族共同体意识为主线,更加突出“艺术的盛会、人民的节日”宗旨,全力打造主题突出、精品丰富、群众认可、交流互鉴、文化共享的盛会。

即日起,本报在全媒体平台开设“第十九届中国·内蒙古草原文化节”专栏,多角度、全方位宣传报道本届大会,与您一起感受草原文化节的精彩,共同迎接党的二十大胜利召开。

□本报记者 柴思源

博物馆、辽宁省博物馆,高水平的文艺院团和文博单位让本届草原文化节更加多元开放;一众戏曲名家和区内外实力歌唱家助阵,让本届草原文化节星光熠熠;6大板块25项活动让本届草原文化节异彩纷呈。

即日起,本报在全媒体平台开设“第十九届中国·内蒙古草原文化节”专栏,多角度、全方位宣传报道本届大会,与您一起感受草原文化节的精彩,共同迎接党的二十大胜利召开。

成长的经典之声会引领观众在音乐中领略北疆之美。

又到水草丰美的季节,一场艺术的盛会即将如约而至。第十九届中国·内蒙古草原文化节将于7月30日拉开大幕,精心策划下的25项活动异彩纷呈,令人期待。

开幕式可谓名曲荟萃,群星闪耀。开幕式将以“内蒙古经典歌曲演唱会”的形式呈现,德德玛、金花、莫华伦、萨日娜、张秋歌、丁毅、李玉刚、于文华、那顺、齐峰、呼斯楞、乌兰图雅等20多位区内外艺术家将登台献艺,陪伴几代人

共同跨越2700多年的历史岁月,感

受孔子壮志难酬的悲凉人生,领略曼妙舞姿所展现的中华风韵。魔术剧、杂技剧、歌剧、中外名家经典音乐会……各种艺术形式将让文化馨香洋溢青城。冯玉萍、李树建、谢涛等近20位戏曲名家将齐聚草原文化节,汇集京剧、昆曲、黄梅戏、晋剧等10余个剧种的中华戏曲名家名段演唱会将让广大戏迷们大饱耳福。

草原文化节期间,本土的优秀剧目展演和音乐专题展演同样值得期待。优秀剧目新锐与经典交相辉映,不仅有内蒙古艺术剧院全新打造的杂技剧《我们的美好生活》亮相,获得第十二届中国舞蹈“荷花奖”舞剧奖的《骑兵》也将再次上演。音乐专题展演意在通过作品征集、比赛、汇演、交流互鉴等多种形式,回顾经典,鼓励原创,打造内蒙古音乐品牌。群众合唱大赛优秀作品展演、全区室内乐大赛获奖作品演唱会、马头琴专场音乐会、无伴奏合唱音乐会等,既是百姓展示的舞台,也是艺术交流的契机。

草原文化节的文化大餐不止于舞台,类型多样、形式新颖的文化艺术展览将带给观众沉浸式文化体验。“亮丽北疆 向美而行”“伊利杯”内蒙古风光摄影展用200幅具有较高思想性、时代性、艺术性和观赏性的摄影作品展现北

疆大地的绚丽多姿;全区书法篆刻展为观众呈现250件饱含激情的书法篆刻精品;“美丽中国·内蒙古形象”主题美术作品展以全区12个盟市独特的自然风光、人文景观、生态面貌为底色,描绘内蒙古真善美的形象;中国江南水乡文化博物馆、辽宁省博物馆与内蒙古博物院共同举办红山·良渚文化文物精品展将是文博爱好者的必看之选,一件件文物让治玉、用玉和尚玉的传统有形、有感。

剧透再多,也比不上真实的感知。文化盛宴即将启幕,那些最生动的精彩和细节,等着您来到现场经历和感受。



自治区十三届人大常委会第三十六次会议召开联组会议

本报7月27日讯 (记者 李晗)

7月27日,自治区十三届人大常委会第三十六次会议召开联组会议,对自治区政府打击治理电信网络诈骗违法犯罪工作情况进行专题询问。

自治区人大常委会常务副主任林少春,副主任李荣禧、段志强、和彦苓,秘书长施文学出席会议,副主任张院忠主持会议并讲话,自治区政府党组成员、公安厅党委书记郑光照代表自治区政府作了发言。

联组会上,6位自治区人大常委会委员和自治区人大代表,从构筑反诈“防火墙”、保护公民个人信息、加强电信行业治理等方面进行了询问,自治区有关部门负责人到会回答。

郑光照在发言中表示,自治区政府将以此专题报告和询问为契机,更加自觉接受人大及其常委会的监督,以更高站位强化责任担当,以更大力度筑牢

防控网络,以更实举措提升打击质效,以更宽领域形成治理合力,进一步提升打击治理电信网络诈骗违法犯罪工作能力水平。

会议强调,要进一步提高政治站位,突出问题导向,加强组织领导,形成打击合力,切实把打防管控各项措施落实落细。

要坚持全链条纵深打击,依法严厉打击电信网络诈骗以及上下游关联违法犯罪,不断提升打击治理工作质效。要高度重视源头治理工作,严格落实行业监管主体责任。

要强化宣传教育,积极开展反诈知识进社区、进农村、进家庭、进学校、进企业活动,形成全社会防诈反诈的浓厚氛围。

会议要求,要结合组成人员审议发言和询问意见,认真研究提出自治区人大常委会审议意见,交自治区政府办理并及时反馈。

自治区人大常委会召开部分自治区人大代表座谈会

本报7月27日讯 (记者 陈春艳)

7月26日下午,自治区人大常委会召开会议,与部分列席自治区十三届人大常委会第三十六次会议的自治区人大代表进行座谈交流。

自治区人大常委会常务副主任林少春主持会议,副主任段志强、秘书长施文学出席会议。

座谈会上,来自不同行业的11位自治区人大代表,围绕“践行全过程人民民主,更好发挥代表作用”主题,结合各自履职经历,交流了履职体会,提出了意见建议。

听取大家发言后,林少春说,当好新时代人大代表,首先要旗帜鲜明讲政

治,始终站稳政治立场,模范遵守宪法法律,做政治上的“明白人”。要充分认识发展全过程人民民主的重大意义和人大代表肩负的重要职责,采取灵活多样的形式联系和服务人民群众,把各方面社情民意统一于最广大人民根本利益之中。

自治区人大常委会常务副主任林少春主持会议,副主任段志强、秘书长施文学出席会议。

要正确认识人大代表的角色定位、职责使命和行权方式,结合自身的实际和专长,以担当精神、饱满热情、良好作风履行代表职责,不辜负党和人民的重托。自治区人大常委会要把代表工作作为重要的基础性工作抓紧抓好,着重加强代表履职能力建设,在补齐代表工作短板、提高履职服务保障水平上持续用力、久久为功。

通辽市两大水利工程举行开工仪式

本报7月27日通辽电 (记者 郭洪申)

7月26日,总投资100多亿元的引绰济辽二期工程和内蒙古供水通辽支线工程在通辽市科尔沁区木里图工业园举行施工准备开工仪式。

据了解,引绰济辽工程是国务院确定“十三五”期间实施的172项节水供水重大水利工程之一,也是自治区成立以来投资规模最大的水利工程。引绰济辽二期工程是引绰济辽工程的延续工程,该工程涉及兴安盟和通辽市9个旗县(市、区)的城区以及工业园区,净配水量4.36亿m³,共9条支线,14个受水点,输水线路全长约401.75km,其中兴安盟段总长133.13km,通辽段总长268.62km,静态投资59.39亿元。可为通辽市5个旗县工业园区年供水2.87亿m³。引绰济辽二期通辽段沿线建设加压泵站2座,事故水池4座,设计总扬程317米,总装机容量10.1兆瓦。引绰济辽二期工程将优质的II类地表水输送到西辽河地区,为西辽河下游地区的通辽市部分城区及工业园区供水,除首先保证该地区的居民生活用水,满足调入区城区的经济发展用水需求外,还极大缓解了科尔沁城区地下水超采,保

障调入区居民生活用水安全,为遏制科尔沁区地下水超采以及缓解水生态环境持续恶化的状况提供有力的支撑,将极大地促进通辽市发展战略构想的实现。

内蒙古供水通辽支线工程是《国家水利改革发展“十三五”规划》的重要跨流域调水工程,是2022年国家重点推进的55项重大水利工程之一。工程自辽宁省境内清河水库取水,计划向通辽市科尔沁区、科左后旗、库伦旗、奈曼旗供水,年供水量1.0833亿m³。工程批复总投资53.84亿元,工程输水线路全长409.24km,其中,辽宁省境内96.98km,通辽市境内312.26km。沿线设有4座泵站,设计总扬程475米,总装机容量33.80兆瓦,设事故蓄水池3座,各类阀门井977座,交叉建筑物86座。内蒙古供水通辽支线工程建成后,可以为通辽市构建多水源保障体系,提高水资源安全保障水平,有效缓解地下水超采、保障城镇供水安全,促进地区经济社会又好又快发展。同时还可以有效维系区域防风固沙和水源涵养生态功能,修复生态环境,加强生态文明建设,实现供水工程整体效益发挥。

自治区十三届人大常委会第三十六次会议分组审议执法检查报告

本报7月27日讯 (记者 陈春艳)

7月27日,自治区十三届人大常委会第三十六次会议分组审议了自治区人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国环境保护法》实施情况的报告。

为全面贯彻实施环境保护法,依法推动深入打好污染防治攻坚战,受全国人大常委会委托并根据自治区人大常委会2022年监督工作计划,自治区人大常委会开展了环境执法检查。自治区人大常委会成立由部分常委会党组成员、全国人大代表、自治区人大

察群众反映问题整改落实工作进行了随机抽查。

自治区人大常委会关于《中华人民共和国环境保护法》执法检查情况的报告提出,党的十八大以来,特别是环境保护法修订实施以来,全区坚定不移贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,以打好污染防治攻坚战为重点,全力抓好绿色发展、污染防治、生态保护和生态文明建设等工作,全区生态环境实现了持续改善。

针对执法检查中发现的经济转型升级不够快,生态系统保护工作推进缓慢,历史欠账多、问题积累多、现实矛盾多等问题,报告建议加快推动产业结构优化升级,深入打好污染防治攻坚战,多措并举加大监管力度,着力推进环保督察发现问题整改,全面加强生态系统保护,从源头上解决好生态环境问题,筑牢我国北方重要生态安全屏障。

自治区十三届人大常委会第三十六次会议分组审议执法检查报告。

自治区人大常委会关于《中华人民共和国环境保护法》执法检查情况的报告提出,党的十八大以来,特别是环境保护法修订实施以来,全区坚定不移贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,以打好污染防治攻坚战为重点,全力抓好绿色发展、污染防治、生态保护和生态文明建设等工作,全区生态环境实现了持续改善。

针对执法检查中发现的经济转型升级不够快,生态系统保护工作推进缓慢,历史欠账多、问题积累多、现实矛盾多等问题,报告建议加快推动产业结构优化升级,深入打好污染防治攻坚战,多措并举加大监管力度,着力推进环保督察发现问题整改,全面加强生态系统保护,从源头上解决好生态环境问题,筑牢我国北方重要生态安全屏障。

自治区人大常委会关于《中华人民共和国环境保护法》执法检查情况的报告提出,党的十八大以来,特别是环境保护法修订实施以来,全区坚定不移贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,以打好污染防治攻坚战为重点,全力抓好绿色发展、污染防治、生态保护和生态文明建设等工作,全区生态环境实现了持续改善。